



## OBČINA LOŠKA DOLINA

Cesta Notranjskega odreda 2, 1386 Stari trg pri Ložu, tel.: 01 70 50 670, fax.: 01 70 50 680, e- pošta: [obcina@loskadolina.si](mailto:obcina@loskadolina.si)

### ZAPISNIK

**3. redne seje Občinskega sveta občine Loška dolina, ki je bila 14. 2. 2019 s pričetkom ob 18. uri v sejni sobi Občine Loška dolina.**

#### PRISOTNI ČLANI OBČINSKEGA SVETA:

1. Lojze Škulj
2. Mag. Armida Bavec
3. Janja Urbiha
4. Stanislav Sterle
5. Vojko Mlakar
6. Janja Sterle
7. Romana Zakrajšek

#### OSTALI PRISOTNI:

1. **Občinska uprava:**  
Bogdan Zevnik, Daliborka Radovanović Jenc, Danica Zrim, Andreja Porok, Nataša Poje, Nina Komidar Šraj, Emil Mlakar
2. **Zavod Oron (tudi za Radio 94)**
3. **Javnost:** ravnateljica OŠ Stari trg Sonja Jozelj in Danica Baraga, predstavnici CSD Cerknica Nina Bavdek in Vera Kranjc

#### Opravičeni: /

Sejo je vodil **župan Janez Komidar**, pozdravil je prisotne in ugotovil sklepčnost Občinskega sveta. Ob pričetku seje je bilo prisotnih 7 svetnic in svetnikov. Župan je vprašal ali je kdo za umik katere od točk oziroma razširitev dnevnega reda in ker ni bilo pripomb je župan predlagal v sprejem naslednji dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 2. redne seje, z dne 15.1. 2019
2. Pregled realizacije sklepov
3. Nadaljevanje 6. točke iz 2. redne seje :Informacija o prejetem pozivu za začasno ustavitev vseh aktivnosti v zadevi izgradnje večnamenske športne dvorane Stari trg pri Ložu
4. Predlog Odloka o proračunu Občine Loška dolina za leto 2019 - prva obravnava
5. Cene programov predšolske vzgoje v vrtcu Polhek pri Osnovni šoli heroja Janeza Hribarja Stari trg pri Ložu
6. Soglasje k cenam socialno varstvenih storitev - pomoč družini na domu
7. Letni program športa Občine Loška dolina za leto 2019
8. Letni program ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Loška dolina za leto 2019
9. Imenovanje vaških odborov
10. Imenovanje predstavnika lokalne skupnosti v »Svet lokalnih skupnosti CSD Primorsko-Notranjska«
11. Pobude in vprašanja

Občinski svet je sprejel **Sklep št. 16**

**Občinski svet občine Loška dolina potrjuje predlagani dnevni red svoje 3. redne seje.**

Glasovanje:   Prisotnih: 7  
                  Za: 7  
                  Proti: 0

**Sklep sprejet**

Povedal je, da je bil s strani občanov opozorjen na potek prejšnje seje in zaprosil svetnice in svetnike, da upoštevajo 31. in 32. člen Poslovnika za katerega je dobil pripombe, da nista bila upoštevana oziroma se Poslovnik ni spoštoval.

**K 1. točki:**

**Potrditev zapisnika 2. redne seje z dne 15.01.2019**

Občinski svet je sprejel **Sklep št. 17**

**Občinski svet občine Loška dolina potrjuje zapisnik svoje 2. redne seje z dne 15.01.2019**

Glasovanje:   Prisotnih: 7  
                  Za: 7  
                  Proti: 0

**Sklep sprejet**

**K 2. točki:**

**Pregled realizacije sklepov**

Župan je povedal, da so sklepi pretekle seje realizirani.

**K 3. točki**

**Nadaljevanje 6. točke iz 2. redne seje :Informacija o prejetem pozivu za začasno ustavitev vseh aktivnosti v zadevi izgradnje večnamenske športne dvorane Stari trg pri Ložu**

Glede na to, da je bila točka že obravnavana na prejšnji seji ter, da se je o točki že razpravljalo je župan dal na glasovanje naslednji predlog sklep:

**Občinski svet občine Loška dolina sprejme sklep, da se nadaljuje s postopkom izbire izvajalca in izgradnje večnamenske športne dvorane Stari trg pri Ložu.**

Armida Bavec je želela pred glasovanjem podati obrazložitev glasu. Povedala je, da Občinski svet ni pristojen, da bi o tem odločal. Povedala je, da ima h gradivu pripravljene dodatne sklepe, ki naj se jih doda in se o njih glasuje.

Župan je povedal, da je bila na 2. redni seji razprava zaprta. Povedal je, da ne ve zakaj je ta sklep problematičen. Povedal je tudi, da se je pozanimal na Ministrstvu za lokalno samoupravo kdo je odgovoren in kdo je pristojen o odločanju.

Armida Bavec je povedala, da ni govorila o spremembi tega sklepa, ampak je želela samo predlagati naslednje sklepe:

1. Občina Loška dolina je dolžna nemudoma oziroma najkasneje do 28.02.2019 objaviti sklep o začetku postopa za spremembo Odloka o občinskem prostorskem načrtu, ki je bil sprejet na seji

Občinskega sveta dne 06.10.2016 in sočasno tudi za spremembo Občinskega prostorskega načrta, kjer je planirana postavitve večnamenske športne dvorane.

2. Občina Loška dolina nemudoma oziroma najkasneje do 28.02.2019 začne s pripravo natečajne naloge s prilogami za izgradnjo večnamenske športne dvorane.

3. Občina Loška dolina je dolžna natečajno nalogo s prilogami pred pričetkom postopka za izbor projekta uskladiti s Športno zvezo Loška dolina in usklajeno natečajno nalogo s prilogami v obravnavo in potrditev predložiti še na Občinski svet.

4. Po potrditvi natečajne naloge na Občinskem svetu mora Občina Loška dolina preko Zbornice za arhitekturo in prostor Slovenije izbrati projekt za večnamensko športno dvorano z izhodiščem višine največ do 3.000.000,00 € brez DDV.

5. Župan je dolžan na vsako sejo Občinskega sveta umestiti točko »Poročilo o poteku aktivnosti glede izgradnje večnamenskega športnega objekta.

Župan je povedal, da je prvi sklep, ki se nanaša na objavo Občinskega prostorskega načrta že realiziran in objavljen.

Nina Komidar Šraj je povedala, objekt oziroma večnamenska športna dvorana ni umeščena z Občinskim prostorskim načrtom ampak s krovnim aktom ter da sklepa ni potrebno spreminjati.

Župan je povedal, da je prvi predlog sklepa v realizaciji. Na glasovanje je dal naslednji predlog sklepa:

Občinski svet je sprejel **sklep št. 18**

**Občinski svet občine Loška dolina sprejme sklep, da se nadaljuje s postopkom izbire izvajalca in izgradnje večnamenske športne dvorane Stari trg pri Ložu.**

Glasovanje:      Prisotnih: 7  
                            Za: 1  
                            Proti: 5  
                            **Sklep ni sprejet**

Občinski svet je sprejel **sklep št. 19**

**Občina Loška dolina nemudoma oz najkasneje do 28.2.2019 začne z pripravo natečajne naloge s prilogami za izgradnjo večnamenske športne dvorane**

Glasovanje:      Prisotnih: 7  
                            Za: 5  
                            Proti: 1  
                            **Sklep sprejet**

Preden je bil sklep dan na glasovanje je Janja Urbiha podala mnenje, da se je potrebno uskladiti tudi z Zvezo kulturnih organizacij, ker to naj bi bila večnamenska dvorana.

Občinski svet je sprejel **sklep št. 20**

**Občina Loška dolina je dolžna natečajno nalogo s priloga pred pričetkom postopka za izbor projekta uskladiti s Športno zvezo Loška dolina, predstavniki kulturnih društev in Osnovno šolo Stari trg in usklajeno natečajno nalogo s prilogami v obravnavo in potrditev predložiti še na Občinski svet**

Glasovanje:      Prisotnih: 7  
                         Za: 5  
                         Proti: 1  
                         **Sklep sprejet**

Bogdan Zevnik je podal mnenje glede vrednosti in sicer, da je potrebno vse vključene oziroma omenjene v prejšnjem sklepu opozoriti, da omejijo svoje želje in zahteve. Pri omenjeni vrednosti je potrebno natančno definirati ali je projektna dokumentacija, nadzor, gradnja, raziskave, je to investicijska dokumentacija.

Lojze Škulj je povedal, da bo vrednost čez pet let ali več večja in da bo za vrednost v omenjeni višini lahko zgrajena le takšna dvorana kakršno že imamo.

Armida Bavec je povedala, da so v vrednost v omenjeni višini vključeni vsi stroški, ki so potrebni za izgradnjo objekta.

Janja Urbiha je povedala, da je potrebno pri razpisni dokumentaciji narediti omejitve in bila mnenja da svetnice in svetniki postavijo limite in se odločijo za določen znesek.

Vojko Mlakar je povedal, da je mnenja, da bo znesek 3.000.000,00 EUR premalo in predlagal, da se vrednost izključi iz sklepa, ker bi se vrednost lahko določila kasneje.

Armida Bavec je podala obrazložitev sklepa in sicer da je vrednost je izhodišče, da bi se športniki, kulturniki in šola znali ravnati, kaj se lahko pričakuje ter da je to okvirna vrednost.

Romana Zakrajšek je povedala, da se trenutno strinja s to vrednostjo, skrbi pa je kako bo z rastjo cen v gradbeništvu.

Župan je dal na glasovanje naslednji sklep:

Občinski svet je sprejel **sklep št. 21**

**Po potrditvi natečajne naloge na Občinskem svetu mora Občina Loška dolina preko Zbornice za arhitekturo in prostor Slovenije, izbrati projekt za večnamensko športno dvorano z izhodiščem višine največ do 3.000.000,00 EUR brez DDV.**

Glasovanje:      Prisotnih: 7  
                         Za: 2  
                         Proti: 2  
                         **Sklep ni sprejet**

Preden je župan dal predlagani sklep na glasovanje je svetnice in svetnike povprašal ali gre za poročilo ali za informacijo. Kajti če se umesti poročilo kot točka dnevnega reda se o njem tudi glasuje medtem ko pri informaciji svetnice in svetniki dobijo samo informacijo oziroma seznanitev o poteku aktivnosti in se o tem ne glasuje.

Občinski svet je sprejel **sklep št. 22**

**Župan je dolžan na vsako sejo Občinskega sveta umestiti tudi točko Poročilo o poteku aktivnosti glede izgradnje večnamenskega športnega objekta.**

Glasovanje:    Prisotnih: 7  
                  Za: 2  
                  Proti: 2  
                  **Sklep ni sprejet**

#### **K 4. točki**

#### **Predlog Odloka o proračunu Občine Loška dolina za leto 2019 - prva obravnava**

Točko je predstavila Andreja Porok.

Župan je povedal, da se Združenje mestnih občin, Združenje občin Slovenije in Skupnost občin Slovenije ne strinjajo s povprečnino, ki jo je namenila vlada. Problem se pojavi pri pokrivanju osnovnih zakonsko določenih nalog. Občine morajo del sredstev, ki bi bila namenjena za investicije preusmeriti na druga področja. Vsa tri združenja se trudijo doseči realno povprečnino, ki bi bila primerna za vse občine.

Besedo je predal predsednikom delovnih teles.

Vojko Mlakar je povedal, da je Komisija za komunalo, prostor in varstvo okolja obravnavala predlog proračuna Občine Loška dolina za leto 2019 soglasno predlaga Občinskemu svetu, da ga sprejme.

Lojze Škulj je povedal, da se je Komisija za gospodarske dejavnosti se je seznanila s predlogom odlokom o proračunu Občine Loška dolina za leto 2019 in meni, da je primeren za nadaljnjo obravnavo.

Janja Urbiha je povedala, da je bilo na komisiji podano vprašanje glede novogradnje, saj na postavki ni planiranih sredstev. Povedala je, da je Komisija za družbene dejavnosti obravnavala predlog odloka o proračunu Občine Loška dolina za leto 2019 in meni da je primeren za nadaljnjo obravnavo.

Župan je odprl razpravo.

Armida Bavec je povedala da ima nekaj konkretnih predlogov. Vprašala je zakaj prihaja do razlike pri prihodkih. Povedala je, da je planiran znesek za plače in sicer za osem oseb, v teku pa je tudi razpis za prosto delovno mesto. Zanimalo jo je ali je to realno in zakaj takšna razhajanja. Podala je tudi pripombo na postavko 18026 Notranjsko Primorske novice in sicer zakaj je v letu 2019 postavka nič, ker so bila do sedaj planirana sredstva 300,00 EUR. Predlagala je, da minimalni prispevek v višini 300,00 EUR ostane v proračunu, sredstva pa se prerazporedijo iz postavke 402405 Stroški prevoza v tujino v višini 200,00 EUR in iz postavke 402112 Protokol župana sredstva v višini 100,00 EUR. Zanimalo jo je katere postavke ima Občina odprte na sodišču ter katere odvetniške družbe zastopajo Občino. Glede na realizacijo v višini 317,00 EUR v letu 2018 na postavki 402405 je predlagala, da v planu ostane 2.500,00 EUR medtem ko se 10.000,00 EUR prenese na dejavnost izvajanja pomoči na domu. Glede postavke 1003 Javna dela jo je zanimalo zakaj Občina ni prijavila družabništva starejšim na domu, vprašala pa je tudi zakaj na področju komunale ni bilo izbranega nobenega javnega delavca, predlagala je da se drugo leto zaposli najmanj 5 oseb na področju družabništva in področju komunale. Poleg postavke 1103 Oskrba zapuščenih živali je predlagala umestitev nove postavke »Sofinanciranje pri sterilizacijah in kastracijah mačk in psov« in sicer planirajo naj se sredstva v višini 2.000,00 EUR, sofinanciralo pa naj bi se 50% od vrednosti posega ter da je potrebno izbrati veterinarja, ki je najugodnejši. Sredstva se prerazporedijo iz postavke 402112 Protokolarna darila v višini 1000,00 EUR in iz postavke 412000 Tekoči transferi še 1000,00 EUR. Podala je pripombo tudi na postavko 13008 Zimska služba saj je bila mnenja, da so planirana sredstva v višini 120.000,00 EUR prenizka ter predlagala, da se višina sredstev

poveča na 200.000,00 EUR. Predlagala je tudi, da se v pogodbe z izvajalci pluzenja vključi tudi odvažanje snega. Pri sofinanciranju malih čistilnih naprav jo je zanimalo koliko vlog je bilo oddanih in koliko je bilo zavrženih, zanimalo jo je na zakaj so zmanjšana sredstva pri urejanju površin, pri vzdrževanju in gradnji športnih objektov je predlagala, da se v NRP »Nogometno igrišče« preimenuje v »Priprava natečajne naloge s prilogami in z ZAPS izvedbo natečaja za izbor projekta večnamenske športne dvorane« in se ustrezno vključi v proračun. Vprašala je zakaj so se pri družinskem pomočniku zmanjšala sredstva, zakaj so se povečala sredstva pri sofinanciranju stanarin, pri kadrovskem načrtu Občine pa je predlagala, da se sprejme 8 oseb za nedoločen in 1 oseba za določen čas.

Andreja Porok je podala obrazložitev glede prihodkov. Skupno je 4.410.000,00 EUR prihodkov od katerih predstavljajo en del davčni prihodki oziroma sredstva, ki jih občina pridobi s primerno porabo, ki znaša 2.561.618,00 EUR in je sestavljena iz dohodnine in finančne izravnave.

Danica Zrim je povedala, da so plače zaposlenih pravilno planirane, ker razpis, ki je bil objavljen je razpis za zaposlitev osebe, ki bo nadomestila zaposleno zapušča Občino in glede na to je planirana plača za osem oseb. O sofinanciranju Notranjsko Primorskih novic je povedala, da se je v letu 2018 pokrival strošek iz leta 2017, ter da že v letu 2018 ni bilo planiranega sofinanciranja. Na predlog da se prerazporedijo sredstva na postavko pomoč na domu, je odgovorila, da se v proračunu v celoti zagotavlja sredstva za zagotavljanje pomoči na domu ter da je hkrati planiran prihodek uporabnikov. Na vprašanje glede javnih del je odgovorila, da je Javni zavod prijavil program družabništvo in spremljanje, vendar žal ni bil izbran. Pri izbiri kandidatov za opravljanje del preko JP Komunala je bilo veliko težav saj ni bilo oseb, ki bi izpolnjevale pogoje. Glede družinskega pomočnika je povedala, da je oseba, kateri se je obračunavalo plačilo za izgubljeni dohodek s 3.1.2019 postala osebni asistent, ki se financira iz državnega proračuna in na podlagi tega Občina Loška dolina nima več tega stroška. 1.000,00 EUR pa se nanaša na izplačilo izgubljenega dohodka za mesec december 2018 in dva dni v mesecu januarju 2019. O subvencioniranju najemnin je povedala, da se je znesek povečal saj se povečuje tudi število prosilcev za subvencionirano stanarino.

Daliborka Radovanovič Jenc je podala obrazložitve glede vloženih tožb kjer sodeluje Občina. Povedala je, da ime Občina trenutno dve tožbi in v obeh je Občina tožena stranka ter, da Občino v obeh tožbah zastopa odvetnik Danilo Grilj.

Bogdan Zevnik je podal obrazložitev glede zimske službe in povedal, da glede na milo zimo meni, da je planiranih dovolj sredstev. Glede sofinanciranja malih čistilnih naprav je povedal, da je planirano 2.500,00 EUR in menil, da težko, da bodo sredstva porabljena. Za področje javne površine je povedal, da se s planiranimi sredstvi planira narediti najnujnejša dela.

Župan je pri kadrovskem načrtu pojasnil, da je ena od sodelavk zbolela in je že dalj časa odsotna ter da nas ena sodelavka zapušča. Javni razpis za prosto delovno mesto je zaključen. Glede na omenjeno tako ostaja enako število zaposlenih in se števila zaposlenih ne namerava povečevati. Povedal je, da je kadrovski načrt priloga proračunu sprejema oziroma potrdi pa ga župan in ne Občinski svet.

Romana Zakrajšek je povedala, da naj bi se v proračunu planirala določena sredstva za izgradnjo športne dvorane v primeru, da ne bi bil sprejet omenjeni sklep o prekinitvi aktivnosti na tem projektu. Povedala je, da je mnenja, da sredstva na področju športa ostanejo za nogometno igrišče. Podala je vprašanje, na katere postavke so se prerazporedila sredstva, ki so bila planirana za športno dvorano. Povedala je, da opaža, da so že nekaj let planirana sredstva za notranje revidiranje in podala vprašanje zakaj ni bilo revidiranje izvedeno. Podala je tudi vprašanje glede sklepov in priporočil bivšega Nadzornega odbora, saj je je župan obljubil, da bo najel novega izvedenca.

Župan je povedal da je v proračunu predviden znesek za izvedenca. O sredstvih za športno dvorano je povedal, da glede na mnenja iz prejšnje seje ni bilo razvidno, da bi se projekt razvijal naprej zato v predlogu proračuna ni planiranih sredstev. Sredstva so tako prerazporejena na kanalizacijsko omrežje Škrilje in obnovo vodovodnega omrežja v centru Pudoba. Notranje revizije se ni naročalo, ker ni bilo ugotovljenih nepravilnosti ter da se revizija planira v letošnjem letu.

Vojko Mlakar je povedal, da je bilo na posvetovalnem sestanku povedano, da svetnice in svetniki ne bodo podprli tako zastavljen projekt za izgradnjo športne dvorane. Povedano je bilo, da svetnice in svetniki pričakujejo, da se začne nov projekt ampak glede na predlagano ni zasledil planiranih sredstev v proračunu, ki bi bila namenjena temu.

Stanislav Sterle je bil mnenja, da nogometnega igrišča ni pametno dokončevati, saj se bo le to dokončalo pri izgradnji športne dvorane.

Župan je povedal, da je nogometno igrišče že skoraj končano in ne ve zakaj se nebi dokončalo. Povedal je tudi, da igrišče ne posega v prostor za športno dvorano.

Janja Sterle je povedala, da je zasledila napako pri izplačilu sejin 6 svetnikom. Vprašala je ali je bila postavka za urejanje poljskih poti že vključena v proračunu v prejšnjih letih. Povedala je, da opaža, da ljudje ne znajo skrbeti za poti in jih uničujejo. Glede na dokončanje igrišča je predlagala, da športniki pred dokončanjem povedo svoje mnenje, da kasneje nebi prišlo do neljubih zapletov. Podala je tudi vprašanje glede obnove mostu v Viševku in sicer kdo nadzira delo.

Danica Zrim je povedala, da ne gre za napako pri številu svetnikov saj je sedmi svetnik podžupan, ki je plačan iz proračunske postavke 01007 in ne dobi izplačane sejnine za Občinski svet.

Emil Mlakar je podal obrazložitev glede poljskih poti in obnove mostu. Povedal je, da je plan za urejanje poljskih poti v proračunu že nekaj let in se obnavljajo na pobudo vaških odborov. Glede mostu v Viševku je povedal, da dela nadzoruje zunanji izvajalec.

Župan je povedal, da je bilo igrišče za nogomet namenjeno šoloobveznim in vrtcu. V primeru pričetka izgradnje športne dvorane otroci izgubijo več kot polovico zelenih površin in zaradi tega je bilo tudi igrišče načrtovano prej kot športna dvorana.

Janja Sterle je podala vprašanje glede prehoda za pešce v Ložu. Zanimalo jo je ali bo prehod zarisani na cestišču kot zebra ali bo to podhod.

Župan je povedal, da gre za klasičen prehod in sicer na pobudo družb, ki delujejo v neposredni bližini.

Župan je dal na glasovanje naslednji sklep

Občinski svet je sprejel **sklep št. 23**

**Občinski svet občine Loška dolina se je seznanil s predlogom Odloka o proračunu Občine Loška dolina za leto 2019 in meni, da je primeren za nadaljnjo obravnavo.**

Glasovanje:      Prisotnih: 7  
                            Za: 7  
                            Proti: 0  
**Sklep sprejet**

## **K 5. točki**

### **Cene programov predšolske vzgoje v vrtcu Polhek pri Osnovni šoli heroja Janeza Hribarja Stari trg pri Ložu**

Točko je predstavila ravnateljica Osnovne šole Stari trg pri Ložu Sonja Jozelj.

Danica Zrim je dodala, da v skladu s Pravilnikom o metodologiji med elemente cene sodijo tudi odpravnine ob upokojitvi. V letu 2019 se bodo upokojile tri zaposlene in da se bo strošek odpravnin obračunal direktno iz proračuna. Cene se povečujejo predvsem zaradi povečanja stroškov dela oziroma dogovora o dvigu plač.

Janja Urbiha je povedala da je Komisija za družbene dejavnosti obravnavala cene programov predšolske vzgoje v vrtcu Polhek pri Osnovni šoli heroja Janeza Hribarja Stari trg pri Ložu in predlaga Občinskemu svetu, da jih potrdi.

Romana Zakrajšek je podala vprašanje za koliko se dviga cena zaradi stroškov dela in storitev. Zanimalo jo je zakaj so cene v Občini Bloke toliko nižje.

Armida Bavec je podala pripombo na datum veljave sklepa. Bila je mnenja, da sklep ne sme veljati datumsko za nazaj.

Vojko Mlakar je podal mnenje glede mesečne cene živil za otroke. Zakaj so cene tako nizke in ali je možno za kvalitetnejšo prehrano cene minimalno dvigniti.

Danica Zrim je predlagala, da se sklep sprejme z datumom 1.2.2019. Povedala je, da tudi Občina velikokrat prejme odločbo z datumom z nazaj. Predlagala je, da se cene kljub datumu sprejmejo.

Sonja Jozelj je glede cene živil povedala, da se živila naročajo preko javnih naročil. Pri naročilu se vedno gleda, da cena ni prioriteta ter da s tem zneskom se trenutno zagotavlja kvalitetna prehrana.

Armida Bavec je povedala, da za zakonitost vseh sklepov odgovarja župan. Povedala je, da 154. člen Ustave govori, da morajo biti predpisi objavljeni preden začnejo veljati.

Župan je predlagal, da se cene potrdilo s 1.2.2019.

Občinski svet je sprejel **sklep št. 24**

**Občinski svet občine Loška dolina sprejme sklep o določitvi cen programov predšolske vzgoje v vrtcu Polhek pri Osnovni šoli heroja Janeza Hribarja Stari trg pri Ložu.**

Glasovanje:    Prisotnih: 7  
                  Za: 6  
                  Proti: 0  
                  **Sklep sprejet**

**K 6. točki**

**Soglasje k cenam socialno varstvenih storitev - pomoč družini na domu**

Sejo Občinskega sveta sta zapustili predstavnici Osnovne Šole Stari trg pri Ložu.

Točko je predstavila direktorica CSD Cerknica ga. Nina Bavdek.

Danica Zrim je povedala, da je bilo v letu 2018 opravljeno skupni 1965 ur od tega je bilo 34,5 ur opravljenih med vikendi in prazniki. Od meseca maja se ta storitev ne opravlja več, ker ni zainteresiranih uporabnikov. Vsi uporabniki so obveščeni o možnosti uporabe storitev. Povedala je, da v kolikor ne bo zanimanja za to storitev v prihodnjih letih se le ta tudi nebi več nudila.

Janja Urbiha je povedala, da je Komisija za družbene dejavnosti obravnavala cene socialno varstvenih storitev, pomoč družini na domu in predlaga Občinskemu svetu, da k predlaganim cenam poda soglasje.

Armida Bavec je povedala, da je pomoč na domu dolgoročna vizija je pa bila v dvomih ali je 1,75 socialne oskrbovalke dovolj. Opozorila je, da je bilo gradivo na Občino poslano že v mesecu decembru 2018, sprejema pa se šele sedaj.

Župan je povedal, da do sedaj ni bilo imenovanih komisij, ki bi soglasje obravnavalo.

Armida Bavec je povedala, da je komisija posvetovalno telo in ni nujno da odloča o predlogu.



Nina Bavdek je povedal, da 1,75 osebe trenutno dovolj, kadar pa pride do pomanjkanja naj bo to zaradi bolniške odsotnosti ali povečanja potrebe pa se poslužujejo pomoči iz drugih občin.

Župan je dal na glasovanje naslednje sklepe:

Občinski svet je sprejel **sklep št. 25**

**Občinski svet občine Loška dolina soglaša, da znaša cena urne postavke neposredne socialne oskrbe 22,84 EUR.**

Glasovanje:    Prisotnih: 7  
                  Za: 7  
                  Proti: 0  
                  **Sklep sprejet**

Občinski svet je sprejel **sklep št. 26**

**Občinski svet občine Loška dolina soglaša, da znaša cena stroškov vodenja neposredne socialne oskrbe 405,27 EUR mesečno.**

Glasovanje:    Prisotnih: 7  
                  Za: 7  
                  Proti: 0  
                  **Sklep sprejet**

Občinski svet je sprejel **sklep št. 27**

**Cene socialno varstvenih storitev začnejo veljati, ko jih potrdi Občinski svet občine Loška dolina, uporabljajo pa se od 01.02.2019 dalje.**

Glasovanje:    Prisotnih: 7  
                  Za: 5  
                  Proti: 1  
                  **Sklep sprejet**

Občinski svet sta zapustili predstavnici Centra za socialno delo Primorsko Notranjske.

#### **K 7. točki**

#### **Letni program športa Občine Loška dolina za leto 2019**

Točko je predstavila Danica Zrim.

Janja Urbiha je povedala, da je Komisija za družbene dejavnosti obravnavala Letni program športa Občine Loška dolina za leto 2019 in predlaga Občinskemu svetu, da ga sprejme.

Vojko Mlakar je podal vprašanje ali v to kategorijo spada tudi smučišče Ulaka.

Župan je odgovoril, da smučišče ne spada v to kategorijo in dal na glasovanje naslednji sklep

Občinski svet je sprejel **sklep št. 28**

**Občinski svet občine Loška dolina sprejme Letni program športa Občine Loška dolina za leto 2019.**

Glasovanje:    Prisotnih: 7  
                  Za: 7  
                  Proti: 0  
                  **Sklep sprejet**

**K 8. točki**

**Letni program ljubiteljske kulturne dejavnosti v občini Loška dolina za leto 2019**

Točko je predstavila Danica Zrim.

Janja Urbiha je povedala, da je Komisija za družbene dejavnosti obravnavala Letni program ljubiteljske kulturne dejavnosti v občini Loška dolina za leto 2019 in predlaga Občinskemu svetu, da ga sprejme.

Občinski svet je sprejel **sklep št. 29**

**Občinski svet občine Loška dolina sprejme letni program ljubiteljske kulturne dejavnosti v občini Loška dolina za leto 2019.**

Glasovanje:    Prisotnih: 7  
                  Za: 7  
                  Proti: 0  
                  **Sklep sprejet**

**K 9. točki**

**Imenovanje vaških odborov**

Točko je predstavila predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Romana Zakrajšek.

Komisija za mandatna vprašanja, volitev in imenovanja je sprejela sklep, da se vaške odbore, ki niso podali predlogov, ponovno pozove da podajo predloge.

Občinski svet je sprejel **sklep št. 30**

**Občinski svet Občine Loška dolina imenuje člane vaških odborov:**

**1. Vaški odbor Stari trg:**

**Tone Žnidaršič, Ulica Bračičeve brigade 6, Stari trg pri Ložu**  
**Jože Onušič, cesta Notranjskega odreda 21, Stari trg pri ložu**  
**Anton Kandare, Rožnik 13, Stari trg pri Ložu**  
**Anton Kirasič, Rožnik 11, Stari trg pri Ložu**

**Anton Truden, Pot na Ulako 22, Stari trg pri Ložu**

**2. Vaški odbor Stari trg – Ograde:**

**Tomaž Troha, Ograde 26, Stari trg pri Ložu**

**Primož Vesel, Ograde 8, Stari trg pri Ložu**

**Kristjan Volf, Ograde 52, Stari trg pri Ložu**

**Oliver Topić, Ograde 24, Stari trg pri Ložu**

**Marinka Oblak, Ograde 11, Stari trg pri Ložu**

**3. Vaški odbor Lož – Smelijevo naselje:**

**Andrej Mohar, Lož, Smelijevo naselje 55, Stari trg pri Ložu**

**Emil Mlakar, Lož, Smelijevo naselje 12a, Stari trg pri Ložu**

**Damjan Janeš, Lož, Smelijevo naselje 47, Stari trg pri Ložu**

**Slavica Čuk, Lož, Smelijevo naselje 31, Stari trg pri Ložu**

**Matija Kočevar, Lož, Smelijevo naselje 11, Stari trg pri Ložu**

**4. Vaški odbor Lož:**

**Janez Vidmar, Lož, Cesta 19. oktobra 46, Stari trg pri Ložu**

**Uroš Bajc, Lož, Cesta 19. oktobra 21, Stari trg pri Ložu**

**Andrija Topić, Lož, Cesta 19. oktobra 48, Stari trg pri Ložu**

**Franc Jenc, Lož, Pod gradom 13, Stari trg pri Ložu**

**Jože Mlakar, Lož, Cesta 19. oktobra 37, Stari trg pri Ložu**

**5. Vaški odbor Pudob:**

**Millvoj Sušanj, Pudob 59, Stari trg pri Ložu**

**Bojan Štefančič, Pudob 58a, Stari trg pri Ložu**

**Branko Vampelj, Pudob 55, Stari trg pri Ložu**

**Branko Ovsec, Pudob 45A, Stari trg pri Ložu**

**Marjan Mlakar, Pudob13, Stari trg pri Ložu**

**6. Vaški odbor Podcerkev:**

**Boža Troha, Podcerkev 38, Stari trg pri Ložu**

**Janez Antončič, Podcerkev 33, Stari trg pri Ložu**

**Rado Žnidaršič, Podcerkev 50, Stari trg pri Ložu**

**Benjamin Žnidaršič, Podcerkev 24, Stari trg pri Ložu**

**Miha Žnidaršič, Podcerkev 19, Stari trg pri Ložu**

**7. Vaški odbor Vrhnika pri Ložu:**

**Stanislav Sterle, Vrhnika pri Ložu 12A, Stari trg pri Ložu**

**Miran Brus, Vrhnika pri Ložu 36, Stari trg pri Ložu**

**Darko Razdrih, Vrhnika pri Ložu 18, Stari trg pri Ložu**

**Samo Petrič, Vrhnika pri Ložu 4D, Stari trg pri Ložu**

**Gregor Matevžič, Vrhnika pri Ložu 27, Stari trg pri Ložu**

**8. Vaški odbor Markovec in Knežja njiva:**

**Tanja Mihelčič, Markovec 21b, Stari trg pri Ložu**

**Danilo Bavec, Markovec 9, Stari trg pri Ložu**

**Matjaž Modec, Markovec 16a, Stari trg pri Ložu**

**Janez Lavrič, Markovec 21d, Stari trg pri Ložu**

**Emil Veber, Markovec 11, Stari trg pri Ložu**

**9. Vaški odbor Nadlesk:**

**Razdrih Miha, Nadlesk 15, Stari trg pri Ložu**

**Simon Gorše, Nadlesk 31, Stari trg pri Ložu**

**Bogomir Komidar ml, Nadlesk 18a, Stari trg pri Ložu**

**Marko Gorše, Nadlesk 31, Stari trg pri Ložu**

Janez Truden, Nadlesk 19, Stari trg pri Ložu

**10. Vaški odbor Kozarišče:**

Marko Urbiha, Kozarišče 34, Stari trg pri Ložu  
Anže Širca, Kozarišče 87, Stari trg pri Ložu  
Franc Sterle, Kozarišče 40, Stari trg pri Ložu  
Mitja Ule Kozarišče 46, Stari trg pri Ložu  
Nataša Mele, Kozarišče 80, Stari trg pri Ložu

**11. Vaški odbor Podgora, Vrh, Babna polica, Dolenje Poljane:**

Iztok Mihelčič, Babna Polica 3, Stari trg pri Ložu  
Katarina Tomazin, Podgora pri Ložu 3, Stari trg pri Ložu  
Bojan Baraga, Dolenje Poljane 5, Stari trg pri Ložu  
Franci Urbiha, Podgora pri Ložu 5, Stari trg pri Ložu  
Matjaž Antončič, Vrh 20, Stari trg pri Ložu

**12. Vaški odbor Iga vas:**

Boštjan Funda, Iga vas 27a, Stari trg pri Ložu  
Blaženka Mlakar, Iga vas 13, Stari trg pri Ložu  
Bojana Kraševac, Iga vas 39c, Stari trg pri Ložu  
Janez Antončič, Iga vas 38a, Stari trg pri Ložu  
Anton Kandare, Iga vas 41, Stari trg pri Ložu

**13. Vaški odbor Babno Polje:**

Bojan Mlakar, Babno Polje 99, Stari trg pri Ložu  
Jaka Ule, Babno Polje 105, Stari trg pri Ložu  
Anita Lipovac, Babno Polje 28e, Stari trg pri Ložu  
Blanka Lipovac, Babno Polje 14, Stari trg pri Ložu  
Ivan Troha, Babno Polje 104, Stari trg pri Ložu

Glasovanje:   Prisotnih: 7  
                  Za: 7  
                  Proti: 0  
                  **Sklep sprejet**

**K 10. točki**

**Imenovanje predstavnika lokalne skupnosti v »Svet lokalnih skupnosti Centra za socialno delo Primorsko – Notranjska«**

Točko je predstavila predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Romana Zakrajšek.

Občinski svet je sprejel **sklep št. 31**

**Občinski svet občine Loška dolina imenuje za predstavnika lokalne skupnosti v »Svet lokalnih skupnosti Centra za socialno delo Primorsko – Notranjska« Bernardo Okoliš.**

Glasovanje:   Prisotnih: 7  
                  Za: 7  
                  Proti: 0  
                  **Sklep sprejet**

Župan je predlagal, da se seja nadaljuje brez prekinitve in da se seja zaključi z 11. točko. Svetnice in svetniki so se strinjali z podanim predlogom.

## **K 11. točki Pobude in vprašanja**

Armida Bavec je povedala, da ima nekaj pobud in vprašanj na katera se ji lahko odgovori tudi pisno. Podala je vprašanje, katere odvetniške družbe so zastopale občino od leta 2010 do danes, koliko postopkov javnih naročil za občino je bilo v preteklem mandatu oddanih v izvedbo zunanjim izvajalcem, kako so bili ti izvajalci izbrani, kateri so ti izvajalci in kakšna je vrednost posamezne pogodbe. Predlagala je, da občinski svet sprejme sklep, da se na prvo naslednjo sejo povabi g. Mateja Kržiča, da kot raziskovalec predstavi, ugotovitve in predloge glede vodnih virov ter kaj bi bila ustrezna rešitev, da se reši problem zagotavljanja zadostne količine vode. Na sejo na se povabi tudi predstavnika JP Komunala Cerknica. Povedala je, da je v proračunu namenjenih 10.000,00 EUR za geološke raziskave. Naslednji predlog je bil, da skliče zbor občanov na Ogradah glede projekta izgradnja doma starejših občanov ter, da se o tem obvesti tudi svetnike. Povedala je, da so se nekateri svetniki samoiniciativno sestali z g. Imperlom, ki je pojasnil vprašanja na temo doma starejših občanov. Povedala je, da so se z g. Imperlom dogovorili, da se lahko tudi on udeleži sestanka z občani Ograd. Vprašala je ali je bila sklicana prva seja Nadzornega odbora in predlaga da se jo v kratkem skliče.

Župan je povedal, da se s povabilom g. Kržiča, predstavnika JP Komunale in geologije strinja. Problem je umestitev točke na dnevni red. Predlagane se lahko povabi tudi pred začetkom seje Občinskega sveta. Povedal je, da bo Vaški odbor Ograde sklican za sredo 20.2.2019 ob 14. uri in da je z g. Imperlom dogovorjen da se udeleži sestanka. Nadzorni odbor pa bo sklican v naslednjem tednu.

Armida Bavec je povedala, da je bil predlog, da se g. Kržič udeleži seje zaradi tega, da se obrazložitev posame in je vidna za vse občane. Točka seje Občinskega sveta naj bo seznanitev.

Romana Zakrajšek je podala predlog, da v primeru, da se seja udeleži predstavnik JP Komunale, da le ta poda podatke o izgubi vode, iskanje novih virov in podobno.

Župan je povedal, da bo direktor JP Komunala Cerknica vse te podatke imel pripravljene v zaključnem poročilu za leto 2018.

Vojko Mlakar je podal vprašanje glede investicije vodovod. S strani občanov so bile podane pripombe, da niso obveščeni kdaj se bodo dela izvajala. Želel je, da se vaščane obvesti vsaj teden ali nekaj dni pred začetkom del.

Emil Mlakar je povedal, da se dela zaključujejo. Izvajalec je obveščal vaščane, izvajalec in občina so v kontaktu z vaškimi odbori. Povedal je, da pa ni obveščen vsak občan posamezno in vsak, ki si želi informacijo o poteku investicije le to tudi dobi.

Župan je povedal, da se opozarja vodjo gradbišča, da obvešča občane. Povedal je, da s strani ne prihajajo samo pripombe ampak tudi pohvale.

Vojko Mlakar je predlagal, da se vaščane obvesti pred posegom v privatno zemljišče.

Župan je povedal, da se bo izvajalce še naprej opozarjalo k temu, da se občane obvešča pred izvedbo del.

Seja se je zaključila ob 20.08.

Pripravila:  
Nataša Poje



Župan občine Loška dolina  
Janez Komidar